

# IPO重启第二单仍是中小板公司

万马电缆7月2日网上网下发行 三金药业19元中间价获普遍认可

IPO重启后的第二单依然花落中小板。

浙江万马电缆股份有限公司首次公开发行A股的申请获得中国证监会核准。据万马电缆今日刊登的招股意向书，公司拟发行不超过5000万股A股，占发行后总股本的比例为25%，发行前每股净资产2.57元。本次发行采用网下向询价对象配售与网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式，其中网下发行股数不超过1000万股，占本次发行总股数的20%；网上发行股数为发行总量减去网下最终发行量。7月2日网上网下同时发行，申购代码为002276，发行完成后拟在深圳证券交易所上市。

平安证券作为本次发行的保荐人（主承销商），将于6月25日(T-5日)至6月29日(T-3日)期间，组织本次发行的初步询价和现场推介，网上路演将于7月1日(T-1日)15:00-17:00在中小企业路演厅举行。

万马电缆是一家专业从事电力电缆研发、生产和销售的企业，2008年名列“(第九届)中国电气工业100强”第24位，并在所有获得百强企业称号的电线电缆企业中排名第3位。

本次募集资金将主要投向交联聚乙稀环保电缆投资项目和电力电缆研发中心建设项目

两个项目，分别投资32050万元和2200万元。

昨日三金药业在上海进行首发推介，作为发行体制改革后的第一单，三金药业昨日的推介会得到沪上近200位询价机构代表的积极参与。与会机构投资者表示，总体而言17-21元的询价区间定的还是较为合理，而在最终参与报价时，19元的中间价可能成为他们第一选择。

在三金药业首发定价问题上，研究机构观点出现了一些分歧。招商证券分析师明芳预计，三金药业2009-2010年的净利润将同比增长32%、24%和21%，IPO摊薄后分别实现EPS0.79元、0.98元和1.19元，参照江中药业等6家可比公司2008年静态

PE28倍，2009年平均预测PE24倍，三金药业合理估值定价可获得2009年22-26倍PE支撑，因此估值区间在17-21元。

与此预测相近的还有长江证券。分析师叶颂涛认为，桂林三金属于标准的白马企业，是成长型公司，按照此类公司的估值水平计算，其合理价位为18-20元。

上海证券则较为谨慎，分析师赵冰认为，由于本次采用的市场化定价发行使得此次新股定价不同以往，本轮新股发行改革的目标就是要拉近一、二级市场的价格，并且增加询价的有效性，以20%溢价率可得基于短线合理估值下的合理发行价中值为15.65元。

快报记者 王璐 潘圣韬

## ■相关新闻

### 为新股发行“护航” 央行昨暂停回笼资金

周二公开市场操作悄然暂停。昨天，央行没有按惯例在公开市场回笼资金，当天即释放资金800亿元。市场人士认为，在新股发行重新开闸之际，此举是为新股发行备足流动性。

昨天，央行没有在其网站上发布周二公开市场操作公告，这意味着央行当天未从公

开市场回笼资金。按照近期惯例，央行通常在周二公开市场对28天回购品种进行正回购操作，正回购量通常在800亿元至900亿元之间。

值得关注的是，昨天央行在公开市场暂停资金回笼后，直接向市场释放了800亿元资金，减弱了资金价格的攀升势头。

快报记者 丰和

### 最好自己动手直接打

就很快，所以投资者会陷入持有和抛售的双重尴尬之中。”

#### 不如直接打新

首先可以节省费用支出，不论是银行打新产品、券商集合理财产品或者信托产品，投资者均需缴纳信托费、销售手续费以及业绩管理费等诸多费用。其次，个人直接打新还比较容易控制节奏，投资者可以选择在上市首日卖掉，更可以观望几日等待股价的上涨预期兑现，具有自主性。另外从规则上看个人投资者的中签率也将有所提高。

快报记者 涂艳

## ■打新策略

三金药业将于本月29日进行网上申购，如想“打新”何种方式效率更高呢？调查显示，有7成受访投资者选择了直接打新入市。业内人士分析认为，新规之下，直接打新是比较好的选择。

#### 银行打新产品吸引力小

新股改革制度施行之后，单个投资者只能选择网上或网下一种方式打新股，并且只能使用一个合格账户申请打新。对于银行来说，网下配售有3个月的禁售风险，产品的保本很难做到，也跟打新产品的设计初衷不符了；而如果选择网上申购，又因

为受到“网上打新资金最大只能有发行规模的千分之一”规则限制而直接影响发行规模。业内人士表示，以后打新产品可能会因为规模和收益率的限制而越来越丧失吸引力。

#### 用债基“打连接”不再可取

之前，很多投资者擅长运用债券型基金来再次打新，博取双重收益。而如今，理财师建议投资者：这种利用债基“打连接”的方式或许不再可取，“现在债基开始收取赎回费了，短线交易的成本明显提高，而由于今年债市表现差强人意，债基自身的收益率

政府背景强强合作 / 海外名校垂直对接 / 雄厚中外名校师资 / 精品权威国际教材

## 南京大学国际学院中澳国际本科2+2(第七届)招生

承办单位:大学外语部 招生说明会:6月27日 上午9:00-11:00 下午2:00-4:00(面试)

地点:南京大学鼓楼校区图书馆二楼报告厅(汉口路大门内30米右侧)

■ 商科类: (09优秀大学指南)ECU的学毕业生是西澳就业率最高的。  
■ 信息技术类: 100%的毕业生就业率, IBM在亚太地区唯一的校园合作伙伴。  
■ 传媒类: 新增专业, 全澳洲首屈一指的传媒课程, 毕业生多在跨国公司、主流媒体以及澳洲政府任职。

录取条件:高中毕业生, 本科分数线上, 英语成绩好

答疑热线:400-686-0121  
网上报名:www.ecuchina.cn

报名地址:南京大学大学外语部逸夫馆807室

联系电话:025-83593532、83593197、85128631、83903185、81506181

## 《上海外语口译》考委会授权 金陵国际语言进修学院

### 2009年暑期外语培训招生

《上海英语中、高级口译资格证书》《外教英语口语》

《大学英语四、六级》《新概念英语1-3册》

《日语、韩语、法语、德语、西班牙语》

报名时间:即日起(9:00-17:30), 7月10日起课。

咨询电话:84452149、84407938、84523074

网址:www.jlcollege.com

上课地点:长江路262号院部空调多媒体教室(金陵图书馆内后楼三楼)(两人以上同时培训报名, 学费优惠)

25年办学史, 南京市教育局授予先进办学单位

★ 上海英语中、高级口语, 全程由笔试阅卷老师、口试考官授课, 通过率始终高居南京地区榜首。(赠送内部权威资料和配套口译、听力及全真题光盘)

★ 四、六级由评、阅卷老师授课、自编教材。

★ 英语口语由专职外籍专家授课。

★ 韩语由韩国教师授课。

报名点

- 1、院本部长江路262号(金陵图书馆大门旁)84452149
- 2、御道街航空航天大学科技书店(食堂对面)84891575
- 3、北圩路审计学院东门北侧励志书店 86616412
- 4、南京理工大学海文湾文化用品店(二、三食堂对面)84315687
- 5、南京林业大学教学超市旁理发室 81536548
- 6、童卫路6号兴农书店(南农大2号门北第三间)84395149
- 7、南京师范大学本部北门西侧文友书店 83736267
- 8、三江学院内金陵书店(诚信楼后商店街9号)52350793
- 9、南大本部小天阁洗衣店 83667197
- 10、南大本部西大门向左50米世纪眼睛店左侧 51723429

Eduask  
华育国际

国家Eduask工程师

## 急招 大中专生

★ 中专、职高 20名 大专 20名 本科 15名 ★

6月24日(周三)下午1:30 专场岗前实训面试会, 欢迎家长陪同免费参加!

面试条件: 28岁以下, 热爱网络, 有志从事IT行业, 有无基础均可  
协办单位: 国家工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN  
全程监督: 中国保护消费者基金会

(欲应聘者来电预约, 以便确认面试名额及批次)

地点:中山路129号华育国际(金陵中学南50米) 8472 6399/6499

## 热点前瞻

### 板块轮动还是估值洼地

## 银行股飙升行情能走多远

银行股再次集体飘红！昨日，在中国银行、建设银行等的带领下，银行股再次成为大盘做多的主要动力，其中中国银行盘中一度涨停。

银行股成为6月以来资本市场的绝对主角。据统计，截至昨日收盘，在17个交易日中银行板块整体涨幅超过27%，而建设银行、招商银行更是领涨银行股，涨幅超过30%。银行股集体飙升为哪般？

## 中行涨停动力何在？

昨日中行A股表现颇为抢眼，下午盘中一度涨停，最高价达4.95元/股。中行相关人士则对记者表示，该行也注意到A股股价昨日表现，但他表示，并不存在披露未披露的信息。相对应，市场层面也并未有任何消息传出，海通证券金融小组对记者表示，中行A股昨日表现是因前期涨幅小。但国信证券银行业分析师邱志承表示，前日市场爆炒城商行，昨日三大行又联袂上冲，中国银行一度冲击涨停，并没有基本面的原因，主要是补涨因素。

## 建行凭啥成龙头？

与中行类似，建行也在一个月内股价一路飙升，涨幅逾30%，其中三个交易日单日涨幅超过5%，最高单日涨幅8.11%。对于建行股价的异常

表现，建行相关人士也表示很疑惑，而市场上也并未传出有关该行经营层面的任何消息。

对于建行A股股价何以在三大行中表现最为突出，兴业银行资金运营中心首席经济学家鲁政委认为，在争抢大项目的进程中，没有哪家银行有建行的优势，因此，在这一轮扩张性政策中，建行信贷投放受益最明显。与此同时，鲁政委认为建行信贷存量中，无论是个人住房按揭贷款还是开发贷款在银行业占比均较高，目前市场预期房地产回暖，对建行无疑也是一大利好，至少信贷资产恶化的担忧减少。

## 多方因素主导飙升

近期市场上有传言称，近期银行股飙升与汇金增持三行有关，对此，建设银行研究部高级经理赵庆明表示，“汇金增持可能性很小，市场

明显高看了汇金。”赵庆明认为，汇金能动用的资金数量有限，且其投资需要定期向外披露，因此不太可能在眼下的时间节点增持三大行。

那么银行股飙升的动力究竟何在？分析人士称板块轮动、银行股估值偏低以及银行资产质量压力减缓、息差见底等因素的综合效应是带动银行股集体走强的主要因。

鲁政委认为，近期银行股大涨主要原因是市场预期银行股大涨主要是因为个人住房按揭贷款还是开发贷款在银行业占比均较高，目前市场预期房地产回暖，对建行无疑也是一大利好，至少信贷资产恶化的担忧减少。

另一市场人士在接受记者采访时则认为，银行股大涨并非建立在盈利预期改善的基础上，仅是因为估值相对偏低，因此银行股可能还会持续上行一段时间。

快报记者 唐真龙 周鹏峰

## 资金流向

### 大资金继续买入 两大板块

资金成交前五名依次是：上海本地股、银行、医药、地产、有色金属。

资金净流入较大的板块：钢铁(+22.2亿)、银行(+21.3亿)、工程建筑(+4.9亿)。

资金净流出较大的板块：煤炭石油(-6.9亿)、券商(-3.9亿)、医药(-3.5亿)。

两市周二资金净流入约40亿元，银行、钢铁继续拉升，带领指数再创出1664点反弹以来新高，但尾盘回落。生物疫苗板块继续跳水，煤炭石油资金仍是净流出。当天上证指数虽然再创1664点反弹以来新高，但基本是因为三个大银行股的上涨而导致的虚高，两市下跌股超过900只，2900点~2950点的压力已经显现，虽然部分个股存在机会(如钢铁板块)，但宜采取保守策略，不能过分追高，对阶段涨幅过大的股票宜逢高卖出。

广州万隆